

## ЗМІСТ

ПРИВІТАННЯ	16
<b>Панченко О.А.</b> ДЕРЖАВНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЮ БЕЗПЕКОЮ В ЕПОХУ ТУРБУЛЕНТНОСТІ	20
<b>Панченко О.А.</b> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ЕПОХУ ТУРБУЛЕНТНОСТІ	31
<b>Панченко О.А.</b> ЗАСАДИ РЕАБІЛІТАЦІЙНО-АБІЛІТАЦІЙНОГО НАПРЯМКУ ОХОРОНИ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ	36
<b>Бесчастний В.М.</b> ІНФОРМАЦІЙНЕ СУСПІЛЬСТВО В ПРАВОВІЙ ДЕРЖАВІ	41
<b>Абрамова Г.А.</b> МЕТОД АНАЛІЗУ КІСТКОВИХ СТРУКТУР НА ТОМОГРАФІЧНИХ ЗОБРАЖЕННЯХ	44
<b>Алексеева О.Е.</b> НЕИНВАЗИВНИЙ МЕТОД КОНТРОЛЯ САХАРА В КРОВІ	47
<b>Антонов В.Г., Панченко О.А.</b> ІНФОРМАЦІЙНИЙ КОНТЕНТ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ТА АБІЛІТАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ В УМОВАХ ТУРБУЛЕНТНОСТІ	50
<b>Бажан О.В.</b> ФОТОГРАММЕТРІЯ ЯК ДЖЕРЕЛО ДАНИХ У ЗАДАЧАХ ПЛАНУВАННЯ ПЛАСТИЧНИХ ХІРУРГІЧНИХ ВТРУЧАНЬ НА ОБЛИЧЧІ ЛЮДИНИ	55
<b>Березовський В.М.</b> ОСОБЛИВОСТІ ПСИХІЧНИХ ПОРУШЕНЬ У НАСЕЛЕННЯ В УМОВАХ КАРАНТИНУ НА COVID-19	59
<b>Березовський В.М., Волчкова Л.О.</b> РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО ФАКТОРУ У ФОРМУВАННІ ПАНІЧНИХ АТАК	61
<b>Букало О.О.</b> УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА ЯК СКЛАДОВА В КОМПЛЕКСНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ГЕПАТОБІЛІАРНОЇ СИСТЕМИ	64
<b>Волчкова Л.О.</b> ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ ПРИ ПАНДЕМІЇ	67

<b>Гнатенко В.С.</b> ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ЛЮДИНОЦЕНТРИЧНОГО СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТУРБУЛЕНТНОСТІ	70
<b>Григорович С.В.</b> КІЛЬКІСНЕ СЕНСОРНЕ ТЕСТУВАННЯ В ДІАГНОСТИЦІ СИНДРОМУ ЗАП'ЯСТНОГО КАНАЛУ	74
<b>Гуменюк В.В.</b> ІНФОРМАЦІЙНІ АТАКИ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ	77
<b>Долінська Л.В., Ковальчук В.В.</b> РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРИМЕНТУ: ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ	80
<b>Жогіна О.О.</b> ІНФОРМАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЩОДО КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В МЕДИКО-РЕАБІЛІТАЦІЙНІЙ СФЕРІ	83
<b>Заварзіна А.Р.</b> СУЧАСНІ МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ	87
<b>Іванкова А.С.</b> ВПЛИВ ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ НА СОМАТИЧНЕ ЗДОРОВ'Я ДИТИНИ	90
<b>Исаева О.А., Трубицин А.А.</b> ВОЗМОЖНОСТІ ОЦЕНКИ СОСТОЯНИЯ КОЖИ ПРИ АТОПИЧЕСКОМ ДЕРМАТИТЕ С ПОМОЩЬЮ МЕТОДА ВИДЕОДЕРМАТОСКОПИИ	93
<b>Кабанцева А.В.</b> ПСИХОЛОГІЧНЕ НАСИЛЛЯ ЯК ФАКТОР ЗАГРОЗИ ПСИХІЧНОМУ ЗДОРОВ'Ю	96
<b>Кадук О.М.</b> МЕДІАГРАМОТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА	99
<b>Казимиров М.А., Герман Т.В.</b> СИСТЕМА АНАЛІЗУ ВІДЕОЗАПІСУ ТЕСТУВАННЯ ХІРУРГІВ НА ЛАПАРОСКОПІЧНОМУ ТРЕНАЖЕРІ	102
<b>Кириленко Ю.А., Дацок О.М.</b> МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ РЕАКЦІЇ АНТИГЕН-АНТИТІЛО ПРИ ІМУНОЛОГІЧНИХ РЕАКЦІЯХ	105
<b>Кириченко И.К.</b> К ВОПРОСУ ОБ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОМ АНАЛИЗЕ СЛОЖНЫХ МЕДИЦИНСКИХ ДАННЫХ	108

<b>Колядко С.П., Федченко В.Ю., Явдак І.О.</b> АНАЛІЗ СПАДКОВИХ ФАКТОРІВ ТА ЇХ ВПЛИВ НА КЛІНІЧНУ КАРТИНУ РЕКУРЕНТНИХ ДЕПРЕСІЙ	112
<b>Комплієнко І.О.</b> КЛІНІКО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗПОВСЮДЖЕНОСТІ ПСИХІЧНИХ І ПОВЕДІНКОВИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬ ПСИХОАКТИВНІ РЕЧОВИНИ	114
<b>Костюкова О.Н.</b> ДИНАМИКА ПОСТРЕССОВИХ РАССТРОЙСТВ ЗА 2015-2019 Г.Г	117
<b>Кратюк О.В., Дацок О.М.</b> МОДУЛЬ РЕЄСТРАЦІЇ СИГНАЛІВ У ШТУЧНОМУ ГОЛОСОВОМУ АПАРАТІ	123
<b>Крива Н.Л.</b> ВПЛИВ СУЧАСНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА НА ФОРМУВАННЯ ДОВІРИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ	126
<b>Лапта С.С.</b> ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ БИОТЕХНИЧЕСКАЯ СИСТЕМА С БЛОКОМ ГЛУБОКОЙ МОДЕЛЬНОЙ ОБРАБОТКИ КЛИНИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ	129
<b>Лебедев В.В.</b> МЕТОД АНАЛІЗУ МЕДИЧНИХ ТЕРМОГРАМ ГРУДНИХ ЗАЛОЗ ЧОЛОВІКІВ	132
<b>Лефтеров В.О., Босько В.І.</b> МЕТОДИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ І ПОДОЛАННЯ СИНДРОМУ «ВИГОРАННЯ» В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ПСИХОЛОГІВ	135
<b>Магдисюк Л.І., Павлова Б.В.</b> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАКТИЧНИХ ПСИХОЛОГІВ ДО РОБОТИ В МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ	138
<b>Майоров О.Ю., Нессонова Т.Д.</b> АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ТА ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО СУЧАСНИХ МЕДИЧНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ	140
<b>Майоров О.Ю., Нессонова Т.Д.</b> ІНФОРМАЦІЙНА МОДЕЛЬ ПІДСИСТЕМИ ОБЛІКУ ПРОЦЕДУР ІЗ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В МЕДИЧНІЙ ІНФОРМАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ ЛІКУВАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ	144
<b>Малєєва А.М.</b> ІНФОРМАЦІЙНЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ОДИН ІЗ ФЕНОМЕНІВ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	147
<b>Мельникова А.В.</b> РОЗВИТОК ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ ЯК КЛЮЧОВИЙ АСПЕКТ ДИТИНОЦЕНТРИЗМУ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ	149

<b>Нестеренко Т.В.</b> ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ ДЕТЕЙ С РАССТРОЙСТВАМИ АУТИСТИЧЕСКОГО СПЕКТРА В УСЛОВИЯХ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ. ОБЗОР ПРОГРАММ ВМЕШАТЕЛЬСТВА И ПОДДЕРЖИВАЮЩИХ ТЕХНОЛОГИЙ	152
<b>Носова Я.В., Худаева С.А., Шушляпина Н.О., Аврунин О.Г.</b> ОСОБЕННОСТИ ДИСТАНЦИОННОГО ОСМОТРА ПАЦИЕНТА В УСЛОВИЯХ ТЕЛЕМЕДИЦИНЫ	156
<b>Олефір В.О.</b> СПРИЙМАНИЙ СТРЕС ТА СУБ'ЄКТИВНЕ БЛАГОПОЛУЧЧЯ СТУДЕНТІВ: РОЛЬ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ	158
<b>Онщенко В.О.</b> РЕАБІЛІТАЦІЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ КАРДІОЛОГІЧНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ЗАГАЛЬНОЇ ЕКСТРЕМАЛЬНОЇ АЕРОКРІОТЕРАПІЇ	162
<b>Онщенко Н.В., Новікова Є.С.</b> ДИНАМІКА СПРИЙНЯТТЯ ЗАГРОЗИ ВІРУСУ COVID-19: ОСОБЛИВОСТІ ТА ЧИННИКИ	166
<b>Панченко О.А., Антонов В.Г.</b> ИНФОРМАЦИОННОЕ НАСИЛИЕ КАК ФАКТОР УГРОЗЫ ПСИХИЧЕСКОМУ ЗДОРОВЬЮ	169
<b>Панченко О.А., Антонов В.Г.</b> ИНФОРМАЦИОННО-ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В УСЛОВИЯХ ГИБРИДНОЙ ВОЙНЫ	173
<b>Панченко О.А., Антонов В.Г.</b> СПЕЦИФИКА ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ В УСЛОВИЯХ ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ	178
<b>Панченко О.А., Горбань А.Є., Гуменюк В.В.</b> МАРШРУТИЗАЦІЯ ПАЦІЄНТА В СИСТЕМІ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	183
<b>Панченко О.А., Антонов В.Г., Жуков А.П.</b> МЕДИЦИНСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА РЕАБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ СИСТЕМЕ E-HEALTH	187
<b>Панченко О.А., Кабанцева А.В., Костін Д.О.</b> ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКСПРЕС-ДІАГНОСТИКИ АКТУАЛЬНОГО СТАНУ ПАЦІЄНТІВ	192
<b>Панченко Л.В.</b> ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ ПОЗДНЕГО ВОЗРАСТА С ТРЕВОЖНО-ДЕПРЕССИВНЫМИ РАССТРОЙСТВАМИ	196

<b>Панченко Т.М., Кочубей О.Г.</b> ПРОБЛЕМА ДІАГНОСТИКИ ТА МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ПТСР	199
<b>Панько Т.В., Семікіна О.Є., Волкова С.О., Каленська Г.Ю.</b> ОЦІНКА ЗАГАЛЬНОГО СТАНУ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ВНУТРІШНЬО ПЕРЕСЕЛЕНИХ ОСІБ	203
<b>Пархоменко-Куцевіл О.І.</b> ЯКІСТЬ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ СЕРВІСНОЇ ДЕРЖАВИ	206
<b>Перепелиця О.М.</b> ЗАСТОСУВАННЯ АПЕКСЛОКАТОРА ПРИ ЕНДОДОНТИЧНОМУ ЛІКУВАННІ	208
<b>Полтавець Ю.О., Дацюк О.М., Авер'янова Л.О.</b> МОДУЛЬ КЕРУВАННЯ ПНЕВМАТИЧНИМ МАТРАЦОМ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПРОЛЕЖНІВ	210
<b>Пугач Є.О.</b> РЕАБІЛІТАЦІЙНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР ЯК МОДЕЛЬ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ ДОПОМОГИ	213
<b>Пугач Е.А.</b> ОСОБЕННОСТИ ПОГРАНИЧНЫХ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ В УСЛОВИЯХ СОВРЕМЕННЫХ СТРЕССОВЫХ ВОЗДЕЙСТВИЙ	217
<b>Пугач Е.А., Панченко Л.В., Чумак Т.Э.</b> ПСИХИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА И МЕДИКО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ В УСЛОВИЯХ ПАНДЕМИИ КОРОНАВИРУСА 2019-NCOV	220
<b>Радченко С.М.</b> ДОСВІД КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ НА ДОРСО-ПЛЕКСОПАТІЇ	225
<b>Радченко С.М.</b> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ ЗА ДОПОМОГОЮ НЕЙРОБІОЛОГІЧНИХ МЕТОДІВ ПРИ ДИСЦИРКУЛЯТОРНІЙ ЕНЦЕФАЛОПАТІЇ	230
<b>Радченко С.М.</b> НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ АСПЕКТ ВЕРТЕБРОГЕННИХ ПОРУШЕНЬ У ОСІБ ІЗ КОМОРБІДНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ	237
<b>Радченко С.М.</b> НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ГОСТРИМИ ПОРУШЕННЯМИ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ У ВІДДАЛЕНОМУ ПЕРІОДІ ЗАХВОРЮВАННЯ	244

<b>Салдень В.І.</b> ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПСИХОТЕРАПЕВТИЧНОЇ ТАКТИКИ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ СОМАТИЧНИХ ХВОРИХ ІЗ ПСИХІЧНИМИ І ПОВЕДІНКОВИМИ ПОРУШЕННЯМИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬ АЛКОГОЛЬ ЗІ ШКІДЛИВИМИ НАСЛІДКАМИ	249
<b>Селєзньов І.С.</b> ВИКОРИСТАННЯ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ ПРИ ПОБУДОВІ АСИСТИВНИХ ЗАСОБІВ РОЗПІЗНАВАННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ІЗ ВАДАМИ ЗОРУ	252
<b>Селіванова К.Г., Тимкович М.Ю.</b> ПРОЄКТУВАННЯ ТЕЛЕМЕДИЧНОЇ СИСТЕМИ ОБ'ЄКТИВІЗОВАНОЇ ОЦІНКИ ТРЕМОРИ РУК ІЗ ЗОВНІШНІМ КІНЕСТЕТИЧНИМ ВПЛИВОМ	255
<b>Сердюк І.А.</b> КРІОТЕРАПІЯ В КОМПЛЕКСНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ	258
<b>Сердюк І.А.</b> РЕАБІЛІТАЦІЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ДЕГЕНЕРАТИВНО-ДИСТРОФІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ХРЕБТА МЕТОДОМ КРІОТЕРАПІЇ	262
<b>Сиренко Д.В.</b> УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДОПЛЕРОГРАФИЯ В ДИАГНОСТИКЕ И РЕАБИЛИТАЦИИ БОЛЬНЫХ С АУТОИММУННЫМ ТИРЕОИДИТОМ	267
<b>Соколов А.А., Шушляпіна Н.О.</b> РОЗРОБКА АВТОМАТИЧНОГО ДОЗАТОРА АНТИСЕПТИКА	271
<b>Сокрут В.М., Сокрут О.П., Алексєєва Л.А., Попов В.М.</b> КОНЦЕПЦІЯ ВИКЛАДАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ СТУДЕНТАМ ВИЩИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ	273
<b>Стасюк А.В.</b> ОБЪЕКТИВИЗАЦИЯ СОСТОЯНИЯ ПАЦИЕНТОВ С ТРЕВОЖНЫМ СИНДРОМОМ В СТРУКТУРЕ РАЗЛИЧНЫХ НОЗОЛОГИЙ	275
<b>Стефківський В.М., Стефківська Ю.Л.</b> ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ ДЕРЖАВИ	279
<b>Табачніков С.І., Древіцька О.О., Сиропятов О.Г., Мажбіц В.Б.</b> МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПРОФІЛАКТИКИ СУЇЦИДАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	283
<b>Татьянчиков А.О.</b> ВЗАЄМОДІЯ З КІБЕРПРОСТОРОМ ЯК ФАКТОР РИЗИКУ ВИНИКНЕННЯ ПСИХОСОМАТИЧНИХ РОЗЛАДІВ	286

<b>Ткаченко В.Л.</b> ФИЗИЧЕСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ С ОСТЕОАРТРОЗОМ В СОЧЕТАНИИ С МЕЖПОЗВОНКОВЫМ ОСТЕОХОНДРОЗОМ	289
<b>Ткачова С.О.</b> МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ПАЦІЄНТІВ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ЛОР-ОРГАНІВ	292
<b>Хазієв В.В., Панченко О.А., Пугач Є.О., Цапро Н.П., Сіренко Д.В.</b> ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ ВИСОКОСПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ЕНДОКРИНОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ, ЯКЕ МЕШКАЄ В ЗОНІ ПРОВЕДЕННЯ ООС	296
<b>Хміль Н.В., Колесніков В.Г., Кондакова Г.К., Галагуря Д.О.</b> МІКРОХВИЛЬОВА ДІЕЛЕКТРОМЕТРІЯ В ДІАГНОСТИЧНОМУ АЛГОРИТМІ СЕНСИБІЛІЗАЦІЇ ПРИ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ	299
<b>Цапро Н.П.</b> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ВІЙНИ	302
<b>Черкасова Є.О.</b> ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ДЕРМАТОСКОПІЧНИХ УФ-ЗОБРАЖЕНЬ ШКІРИ ОБЛИЧЧЯ З АКНЕ	310
<b>Чудайкин В.Л.</b> ОСОБЕННОСТИ РАССТРОЙСТВ АДАПТАЦИИ У ЛПА НА ЧАЭС С СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ ПАТОЛОГИЕЙ	312
<b>Чумак И.В.</b> ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ПРИЧИН ПРОЯВЛЕНИЯ ТРЕВОЖНОСТИ В ПОДРОСТКОВОМ ВОЗРАСТЕ	315
<b>Чумак Т.Э., Панченко О.А.</b> БИОАКУСТИЧЕСКАЯ КОРРЕКЦИЯ В СИСТЕМЕ РЕАБИЛИТАЦИИ ТРЕВОЖНЫХ РАССТРОЙСТВ	318
<b>Шевченко А.С.</b> ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ФАХІВЦЯМ РИЗИКОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРОФЕСІЙ НА ЕТАПІ ПЕРВИННОЇ АДАПТАЦІЇ ДО СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	320
<b>Шестопалова Л.Ф., Луцик В.Л.</b> ОСОБЛИВОСТІ СПРИЙНЯТТЯ ВЕРБАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ У ХВОРИХ НА ДЕПРЕСИВНІ РОЗЛАДИ	322
<b>Щеголь М.В.</b> ДИНАМИКА ПОКАЗАТЕЛЕЙ ВАРИАБЕЛЬНОСТІ СЕРДЕЧНОГО РИТМА У ПАЦИЕНТОВ С ТРЕВОЖНО-ДЕПРЕССИВНЫМИ РАССТРОЙСТВАМИ В ПРОЦЕССЕ РЕАБИЛИТАЦИИ В УСЛОВИЯХ КАРАНТИНА ПО COVID-19	325

<b>Ящишина Ю.М., Бойко Д.П.</b> РОЗВИТОК НАВИЧОК ІНТУЇТИВНОГО ХАРЧУВАННЯ ЯК ЗАСІБ КОРЕКЦІЇ ПОРУШЕНЬ ХАРЧОВОЇ ПОВЕДІНКИ	328
<b>Ящишина Ю.М., Осокіна О.І., Івнєв Б.Б.</b> ПСИХОДІАГНОСТИКА ДОКЛІНІЧНИХ ТА ВАЖКИХ КЛІНІЧНИХ ПОРУШЕНЬ ХАРЧОВОЇ ПОВЕДІНКИ	331
<b>Koschchko M.</b> PROFESSIONAL TRAINING OF FUTURE DOCTORS BY MEANS EDUCATIONAL AND INFORMATION TECHNOLOGIES	334
<b>Kovaleva A.A., Avrunin O.G.</b> STUDYING THE SENSITIVITY OF THE COMPUTER CAPILLAROSCOPY METHOD WITH LOCAL CHANGES IN TEMPERATURE	337